

**JUNTA DE PORTAVEUS DEL DISTRICTE DE L'EIXAMPLE**SESSIÓ DEL 25 DE JUNY DE 2020

---

**ACTA**

A la sala de reunions de la Regidoria de la seu del Districte de l'Eixample, a les 18:30 hores del dia VINT-I-CINC DE JUNY DE DOS MIL VINT, es reuneixen sota la presidència de la l'Il·lma. senyora Eva BARÓ RAMOS, Presidenta del Consell del Districte, els membres de la Junta de Portaveus:

- Senyor Eduard CUSCÓ PUIGDELLÍVOL, portaveu del Grup Municipal d'ERC, i senyora Eva BARLAVÉ VILANOVA, portaveu adjunta del Grup Municipal d'ERC.
- Senyor Francesc MAGRINYÀ TORNER, portaveu del Grup Municipal de BComú i senyora Maria Carme MÉNDEZ BOTA, portaveu adjunta del Grup Municipal de BComú.
- Senyor Marc MARTÍNEZ NAVARRO, portaveu del Grup Municipal del PSC, i Marta SENDRA IBAÑEZ, portaveu adjunta del Grup Municipal del PSC
- Senyor Albert CERRILLO LLADÓ, portaveu del Grup Municipal de JuntsxCat, i senyora Cristina CABALLÉ FERRATER, portaveu adjunta del Grup Municipal de JuntsxCat.
- Senyor Pedro Juan SÁNCHEZ MURILLO, portaveu del Grup Municipal de Cs i senyor Rafael A. YEPES RUIZ, portaveu adjunt del Grup Municipal de Cs.
- Senyor Alexandre PONS ABELLA, portaveu del Grup Municipal de BxCanvi.

Hi assisteix també el conseller tècnic senyor Jordi MATAS VILÀ. Excusa la seva assistència l'Il·lm. Senyor Jordi MARTÍ GRAU, Regidor del Districte. Assistits pel Secretari delegat, senyor Jordi FANDOS CASES, que certifica.

En primer lloc s'acorda l'aprovació de les actes de la Junta de Portaveus dels dies 30 d'abril i 7 de maig de 2020;

Seguint l'ordre del dia de la Junta es fa repàs l'ordre del dia del Consell Plenari previst pel dia 2 de juliol de 2020 així com de la planificació i distribució dels temps d'intervenció acordant el següent:

- Informe del Regidor: 10'+5'+5'; i 5' per l'oposició;
- Sobre les Propostes d'acord, relatives a:  
Edifici situat a l'Avinguda Diagonal, 471 de Barcelona i les aprovacions inicials dels procediments d'adjudicació dels habitatges amb protecció oficial al C. Comte Borrell, 159 i a l'adjudicació de habitatges dotacionals per Gent Gran d'Ali Bei, 100-102.  
Es facilitarà més informació abans del Plenari.

- En quan a les Proposicions/declaracions de grup, 5 minuts proposant i 2 minuts oposició, com sempre fem.
- S'han presentat 6 precs, hi ha dos precs similars per part dels grups ERC i Bxcanvi. Els temps seran com es fa sempre, 2'+2', i el Govern tindrà 4' per respondre aquest prec relatiu al CAP de Fort Pienc.
- Tot seguit es fa repàs de les proposicions i precs presentats.
- En relació a les Declaracions Institucionals els grups durant aquesta setmana es posicionaran.
- Mitjà hora abans del Plenari es realitzarà la Junta de portaveus extraordinària.
- El Plenari es realitzarà en format semi presencial, amb un aforament limitat a 50 persones, si algun ciutadà vol assistir-hi presencialment ho haurà de fer dins d'aquest aforament limitat.

I no havent-hi més temes a tractar, la Presidenta aixeca la sessió a les 19:10 h.

El Secretari Delegat,

Jordi Fandos Cases